Уважаемые родители учащихся 5-х классов!
Вас приветствуют учителя литературы МОУ «Гимназия №3» 
[bookmark: _GoBack]Вьюшина Ирина Викторовна и Глотова Надежда Александровна
По учебному плану гимназии Литературе отводится 3 часа в неделю. Промежуточная аттестация – средний балл отметок за триместры. Работа по литературе в гимназии осуществляется по УМК под редакцией И. Сухих и предполагает обучение учащихся разным способам работы с литературным текстом. При этом активно используется система работы, которая традиционно использовалась в гимназии при работе по программе М. Ладыгина, поэтому работа с учебником 5 класса будет предполагать обращение к текстам и из первой, и из второй части пособия вне линейной последовательности (учителя будут предупреждать об этом заранее в рамках Д/З).
Просим обратить внимание, что в курс предмета Литература традиционно включено обзорное (6 уроков) изучение сюжетов Детской Библии, целью которого является знакомство с ключевыми сюжетами мирового искусства (в том числе литературы), осмысление которых в своем творчестве осуществляют писатели-классики. Считаем, что такое, культурологическое, а не религиозное, осмысление данной книги, способствует повышению интеллектуального уровня учащихся, пополнению словарного запаса учащихся, расширяет их представление о духовных истоках русской литературы.
Помимо классической литературы для уроков внеклассного чтения учащимся будут предлагаться для чтения произведения современных русских и зарубежных авторов (смотри список книг на лето).
Программа изучения литературы предполагает предваряющее чтение изучаемых произведений (текст читается до его изучения на уроке, дома). О необходимости чтения к определенному сроку того или иного произведения учитель будет сообщать заранее. Проверка чтения будет проводиться на уроках в разных формах, поэтому обязательного Читательского дневника не требуется.
Особое внимание предполагается уделять рабочим тетрадям (ЖЕЛАТЕЛЬНО ТЕТРАДЬ НЕ МЕНЬШЕ 48 ЛИСТОВ): на каждом уроке ведутся записи, предполагаются домашние письменные работы, самостоятельные, проверочные работы и т.д. Контроль ведения тетради (оценка в электронный журнал) отдельно будет осуществляться учителем раз в триместр. Оцениваться будет не почерк и красота оформления, а наличие всех необходимых записей и заданий.
Отдельная тетрадь «Для творческих работ» будет храниться у учителя и будет выдаваться детям  в классе для написания сочинений. Творческие работы предполагают анализ и работу над ошибками (по желанию ученика неоднократную). В электронный журнал будет выставлена последняя оценка (лучшая). Орфографические и пунктуационные ошибки в работах пятиклассников отмечаются, но не учитываются при выставлении оценки по литературе.
Программа предусматривает, что учащимся будут предлагаться (по желанию) проектные работы в рамках изучаемых тем, индивидуальные и коллективные. Самые интересные проекты могут быть учителем рекомендованы к участию в Гимназической научно - практической конференции.
Уже в 5 классе учащимся будут предлагаться творческие конкурсы и олимпиады (по желанию), участие в которых будет способствовать развитию способностей учеников.
Просим вас помочь нам, записав своих детей в библиотеку, стимулируя интерес пятиклассников к чтению, устраивая семейные чтения, интересуясь тем, что происходит на уроках…
При наличии вопросов по организации курса Литература в 5-х классах просим обращаться к педагогам индивидуально: Глотова Надежда Александровна (5Б,5В,5Г) - glotova_03_distant@mail.ru
Вьюшина Ирина Викторовна (5А, 5Д)- irartemisha@mail.ru
Благодарим за понимание и поддержку!
