Профессиональное самоопределение
8 класс
15 апреля 2020г., среда
Не позднее 15  апреля 2020г. пришлите на электронный  адрес  galinabalakireva@mail.ru  эссе/сочинение «Мои профессиональные планы». В планах может быть не одна профессия и даже не одно профессиональное направление (например, человек-человек и человек – художественный образ, или человек-техника и человек-знак). Если Вы уже точно определились, что хотите быть, например, технологом мясной промышленности, пишите об этом. Однако, если Вы пока рассматриваете для себя 2 или более профессий, опишите всё, что Вас интересует, попробуйте сравнить плюсы и минусы для Вас выбранных Вами профессий. 
Обратите внимание! Это не перечень ответов на вопросы возможного плана, излагайте, пожалуйста, Ваши мысли единым текстом. Ответ «У меня нет профессиональных планов» не принимается.

Возможный план:
· Проблема выбора профессии 
· Когда и как появилась идея будущей профессии
· Откуда узнал об этой профессии
· Что привлекает в этой профессии
· Какие твои личностные качества соответствуют этой профессии
· Что нужно сделать, чтоб стать успешным в этой профессии
· Какие вузы можно окончить, чтобы получить диплом, дающий право работать по этой профессии 
· Какие трудности могут быть, когда будете работать

Обязательно в теме письма указывайте класс, Фамилию и Имя!!!
[bookmark: _GoBack]Если возникли затруднения, консультацию можно получить15 апреля с 8.30 до 13.40 по телефону +79206525380, или задав вопрос по электронной почте galinabalakireva@mail.ru
Задание сложное,  дополнительно будет возможность обсудить вопросы в режиме on-line. Информация о подключении будет представлена дополнительно.


