Дополнения в ПЛАН РАБОТЫ
гимназии №3 на март 2020 года

Вокальная студия
1 тур конкурса Гармония  20 фестиваля Радуга
Студия авторской песни «Менестрели»
05 марта Выступление к 8 марта в Комплексном центре социального обслуживания населения Заволжского района перед детьми из многодетных и неблагополучных семей, Резинотехника.
06 марта Концерт студии «Менестрель», посв.23.02 и 08.03
11 марта Отборочный этап фестиваля «Отчизну славим свою» СОШ №58
27-29 марта Фестиваль «Журавлиная родина» 
ПРЕДМЕТНАЯ НЕДЕЛЯ ПО ИНОСТРАНННЫМ ЯЗЫКАМ
16 МАРТА (ПН) – игра для 7х классов «Fastfood».  Каб.40 после 6 урока
От каждого класса необходимо выдвинуть команду из 5 человек. Команде необходимо будет подготовить домашнее задание (Презентовать своё кафе: название, режим работы, блюдо от шефа, особенности, изюминка, слоган) на английском языке. 

17 МАРТА (ВТ)  - игра для 6х классов «Holidays in Great Britain». Каб.19 после 6 урока
От каждого класса необходимо выдвинуть команду 5 человек. Для успешного участия в игре пролистайте и повторите третий раздел в учебнике (Enjoy English 6, Unit 3)

18 МАТА (СР) – конкурс чтецов на иностранном языке (английский, французский, немецкий, китайский) после 6 урока
К участию приглашаются все желающие – учащиеся 5 – 11 классов. Выберите любое стихотворение или песню, подготовьте выразительное чтение/пение. Заявку на участие можно подать учителю, преподающему предмет.

19 МАРТА (ЧТ) – Достопримечательности Германии – олимпиада для учащихся 8-9 классов. после 6 урока каб.19
От каждого класса необходимо представить 1 участника. Перед Олимпиадой не забудьте просмотреть/изучить наиболее известные и памятные места Германии.

[bookmark: _GoBack]20 МАРТА(ПТ) - Достопримечательности Франции – олимпиада для учащихся 8-9 классов. после 6 урока каб.19
От каждого класса необходимо представить 1 участника. Перед Олимпиадой не забудьте просмотреть/изучить наиболее известные и памятные места Франции.

